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SAYI: 90

“MİLLET BİR YILDIR DARBEYE DİRENİYOR:
MEYDANLARDA 16 MİLYONA DAYANDIK,
105 BİN KİLOMETRE YAPTIK”

Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Saraçhane’de 19 Mart darbesinin birinci 
yıldönümünde düzenlenen Millet İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı. 

“İşte direnenler burada. Korkanların sığınağında değil, cesurların meydanındayız. Tam 365 
kez doğdu güneş, 365 kez battı. ‘Bir Ekrem’i aldık, işi bitirdik, onları sindirdik’ sanıyorlardı. 
İşte bir yıl sonra bir Ekrem’in yerine yüz binlerce Ekrem meydanda. 18 Mart’ta Ekrem 
Başkan’ın diplomasını iptal edip devlete olan güveni boşa çıkardılar. Ardından sahur 
vaktinde kapısına yüzlerce polisle dayanıp iftiralarla dolu bir kumpası başlattılar. O gün 
Vatan’da ve Beyazıt’ta o bariyerleri yıkanlara, demokrasiye yürüyenlere, geleceğine sahip 
çıkanlara selam olsun, helal olsun.”

Video için Tıklayın!

https://x.com/herkesicinchp/status/2034533169634976120?s=46
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“Sizden aldığımız güçle tarihi direnişin meşalesini yaktık, Türkiye’yi sardı. 99’uncu 
eylemde yeniden Saraçhane’deyiz. Bir yılda 112 saat, yani 4,5 gün konuştum. Dünyanın 
çevresi 40 bin kilometre, bu otobüs 105 bin kilometre yaptı. Tüm emekçi kardeşlerime 
helal olsun. Destek veren siyasi partilere, meslek örgütlerine, sendikalara, sivil topluma ve 
Türkiye’nin bütün demokratlarına selam olsun. Bugün 16 milyona dayanıyoruz. En büyük 
alkışı bu meydanlar, bu kahramanlar hak ediyor.”

“HALKIMIZLA DİRENİŞİN MEŞALESİNİ YAKTIK”

“Bizim haklılığımızla onların kumpasları ortaya çıktı. Bugün ellerinde gizli tanıklarından 
başka hiçbir şey kalmadı. Şimdi onlar da iftiralarından vazgeçiyorlar. İBB davasında gizli 
tanık Meşe vardı. Ekrem Başkan onun ifadeleri ile tutuklandı. İddianame gelince Meşe’nin 
ortada olmadığı çıktı. Bugün Antalya’da ‘Baskı gördüm, günaha giremem’ diyen de geçen 
hafta Silivri’de konuşan da bir kumpasın nasıl çöktüğünü hepimize gösteriyor. Duruşma 
salonlarını bile boşaltacak kadar korkuyorlar. Artık bu darbeyi sürdürmek millete ihanettir. 
Erdoğan; tarihe Cunta Başkanı olarak geçeceksin.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“ELLERİNDE KALAN GİZLİ TANIKLAR DA VAZGEÇİYOR”

“Akın Gürlek bir ekran görüntüsüyle tapu kayıtlarının bazı illerini filtreleyerek ‘Dört evim 
var’ diye gösterdi. Dün 12 taşınmaz söyledim. Yedisinin ID numaralarını verdim. Diğer beşi 
de geldi. ‘ID numarası doğru değil’ diyemiyor. ‘Ben bunu satın almadım, sonra satmadım’ 
diyemiyor. Ekranda görünmeyen projede emlak bildirimi yapmışsın. Bizzat emlak 
vergisini yatırmışsın. Ayrıca ‘Bende yok’ diyorsun, diğerinde ilki 3 milyon ve her ay 2 
milyon lira taksit ödediğinin belgesini paylaşıyorum. Erdoğan; kirli aparatının mal varlığı 
açıklansın. İki aydır elindeki taşınmazları satanın karşılığında aldığı paraları bu milletin 
bilmeye hakkı var. Yedirmeyeceğiz, peşini bırakacağız.”

“KİRLİ APARATININ MAL VARLIĞI AÇIKLANSIN”

https://x.com/herkesicinchp/status/2034533169634976120?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/2034555532661387520?s=46


 BÜTÜN COĞRAFYAMIZA BARIŞ VE HUZUR DİLİYORUZ”
“SURİYE’YE, İRAN’A;

Genel Başkanımız Özgür Özel, Manisa Hatuniye Camii'nde kıldığı bayram namazının 
ardından basın mensuplarına açıklamalarda bulundu. İl Başkanlığımızda partililerle 
bayramlaştı. 

“Bir bayram sabahı söylenmesi gereken ilk söz barıştır, kardeşliktir, huzurdur. Türkiye’nin 
Trump’ın Filistin işgal masasında İsrail’le bulunmasını kabul etmiyoruz. İran’da Amerikan 
bombardımanına ve İsrail’in saldırganlıklarına karşı çıkmalıyız. Bütün coğrafyamıza barış 
ve huzur diliyoruz. Burada tüm etnik grupların ve inançların kardeşlik ve barış içinde 
yaşaması gerektiğini düşünüyoruz. Ülkemiz Atatürk’ten emanettir, Türk milletinin 
vatanıdır, herkesin kardeşçe yaşayacağı bir ülkedir. Sonraki bayramlara huzur içinde 
ermeyi temenni ediyoruz. Bayramların bayram tadında yaşanamadığı bir süreçteyiz. Hep 
birlikte kalkınılan, adil bölüşülen bir ülkeyi hak ediyoruz. Haksız yere cezaevlerinde olan 
arkadaşlarımız için de en kısa zamanda adalet diliyoruz.”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, genel merkezimizde “Turpun Küçüğü” başlıklı bir basın 
toplantısı düzenledi. 

“Türkiye’de aranıp bulunamayan Başsavcı’nın performansı… Selahattin Demirtaş’a 4 yıl 8 
ay ceza veren o. Anayasa Mahkemesi, sonra AİHM tarafından bozuldu. Sırrı Süreyya 
Önder’e 3,5 yıl ceza verdi. AYM 15’te 15’le bozdu, ‘hak ihlali’ dedi.  Selçuk Kozağaçlı ve 20 
avukatın tahliye edilmesine karşı savcılık itirazını kabul eden mahkeme bu mahkemeydi. 
Yargıtay’ın bozduğu Sözcü gazetesi yazar ve yöneticilerine hapis cezaları ile İstanbul İl 
Başkanımız Canan Kaftancıoğlu’na 9 yıl 8 ay cezanın altında imzası vardı. Milletvekilimiz 
Enis Berberoğlu’na 25 yıl ceza verdi. AYM iki kez bozdu, direndi. Halen nerede AYM 
kararına direniliyorsa arkasında Akın Gürlek var. Buna rağmen yükselmeye devam etti.”

“AKIN GÜRLEK’İN GAYRİMENKULLERİNİN
TOPLAM DEĞERİ 452 MİLYON LİRA;

MEMUR MAAŞIYLA BU SERVET NASIL OLDU?”
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“Adalet Bakan Yardımcılığı geçici bir dinlenme, ödüllendirme, daha sonrası için 
cesaretlendirme yeriydi. Kanunumuz diyor ki ‘Bir hakim - savcı siyasete girerse oraya geri 
dönemez.’ Görevden ayrılış kararı yok, göreve kabul kararı yok. 2 Ekim 2024 günü bu 
şartlar altında İstanbul’a başsavcı olarak atandı. Tek beklenti Ekrem İmamoğlu’nun, 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin iktidar yürüyüşünün önünü kesecek operasyonlar yapmasıydı. 
Bu kadar hukuksuzluğu yapan kişi Adalet Bakanı oldu. Biz HSK’ya yedi dosya yolladık, 
kapağını açan olmadı. O HSK’nın Başkanı Akın Gürlek oldu.” 

“HUKUKSUZLUĞUN MİMARI, ADALET BAKANI OLDU”

“Bu gösterdiğimiz tapu senetlerinde yazıyor ‘örnektir’ diye. Sistemden sorgular, ID girince 
orijinal tapu senedi çıkar. Bunların inkar edilecek bir tarafı yok.  Konut değeri de 
emsallerinin ortalaması. Akın Gürlek’in üzerinde 12 tapu ve dört tane de bu konular 
konuşulmaya başladığından beri elden çıkarılanlar var. Elinde ya da satılan gayrimenkulün 
toplam değeri 452 milyon lira. 19 yıl boyunca bütün maaşlarını biriktirse 45 milyon lira 
eder. Bitmedi; 95 milyon liralık proje de var, biz işlerin üzerinde gittik diye durdu. Aileden 
kalan bir miras yok. Bir memur maaşıyla bu servet nasıl yapıldı?”

“12 AYRI TAPU VAR”

“Parlamenter Sistem’de bu basın toplantısını yapmak yerine bir gensoru önergesi 
verecektik. 10 gün içinde mecburen gündeme alınacaktı. Kürsüye çıkacaktık, Akın Gürlek 
orada oturacaktı ve kendini savunacaktı. Milletvekilleri de oy kullanacaktı, salt çoğunluk 
‘git’ derse bakanlıktan düşecekti. Erdoğan bu hakkı aldı milletin elinden, bugünleri 
düşünerek. Şimdi komisyon için 360 milletvekiline, Yüce Divan için 400 milletvekiline 
ihtiyacınız var. Öyle bir sistem kuruldu ki; ‘Çalalım, çırpalım. Hesap vermeyelim.’ ‘Kendi 
seçtiğimiz Anayasa Mahkemesi’nin önüne dahi gitmeyelim’ diye bir hesap var.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“ESKİ SİSTEM OLSA GENSORU VERİRDİK”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İBB bürokratları, meclis üyeleri, tutuklu yakınları ve 
İstanbul parti örgütüyle düzenlenen iftar programına katıldı. 

“Zor bir sürecin içinde, ortasındayız. Türkiye doğum sancısı çekiyor, çok uzun süren bir 
iktidarla vedalaşmak üzere birtakım zorluklar yaşıyor. Pek çoğunuzun payına çok 
sevdiklerinden ayrı düşmek, onları özlemek, onlarsız çocuk büyütmek düştü. Bir tarafında 
ayrılık, acı ve bir tarafında direnmek olan mücadelede biz de karınca kararınca katkı 
sağlamaya çalışıyoruz. Biz de kızım İpek ve eşim Didem’le çok nadir bir araya gelebiliyoruz 
ve burada birlikteyiz. Birbirimize bir yandan umut vermek istiyoruz. Kurban Bayramı 
gelmeden ailelerin kavuşmasını temenni ediyoruz.”

“TÜRKİYE’NİN YARINLARINDA HEP BİRLİKTE OLACAĞIZ”
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KADI, DAVACI OLDU”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Halk TV’de gazeteciler Seda Selek, Fikret Bila ve Kürşad 
Oğuz’un sorularını yanıtladı.

“Akın Gürlek ‘Elinde bu belgeler varsa yargıya gitseydi’ diyor. Ben gittim yargıya. 
Hakimler ve Savcılar Kurulu’nda yedi başvurum varmış bekleyen, işlem yapmadıkları. Akın 
Gürlek hakkında şikayette bulunuyorum, ‘HSK, Akın Gürlek’in elinde. Bakan bir şey 
yapamıyor’ diyorlardı. Bu kişiyi HSK’nın başına getirdiler şimdi. Şimdi kadı davacı olmuş 
bizden. Madem yargıdan kaçmıyor, haydi Anayasa Mahkemesi yargılasın Yüce Divan 
sıfatıyla. Erdoğan’a ‘Ben bu yükün altında ezilemem. Özgür Özel’in iddiaları yönünden 
yargılanmak istiyorum’ diyecek. Benim mal beyanım ellerinde. Onunkini görelim.”

“HAKKINDAKİ 7 BAŞVURUMUZ HSK’DA BEKLİYORDU, BAKAN YAPIP BAŞINA GETİRDİLER;



Video için Tıklayın!

“Bakın benim mal beyanım Meclis’in, devletin elinde. Ailemizde toplam üç ev var; 
Manisa’da, İstanbul’da ve Ankara’da. Ankara’daki daha çok yeni, 17 yıl misafirhanede 
kaldım. İki araba var. İki tane de mütevazi sokak arası dükkan, bütün Manisalılar bilir. İş 
Bankası’nda bir hesabım var eczane, 1999’dan beri onu kullanıyoruz. Vakıf Bank ile Halk 
Bankası’na da gelen param belli. O malların her birini edinirken bu hesaptan ödedik. 
Ellerinde incelesinler. Şimdi Akın Bey’in mal varlığını görelim. Akın Gürlek ‘Suç 
duyurusunda bulunsun’ demişti ya. yarın sabah avukatlarımız teslim etmiş olurlar.”

“SABAH SUÇ DUYURUSUNDA BULUNACAĞIZ”

“Ben ‘Lüksemburg’dan alınmış bir yat var’ dedim. Diyorlar ki ‘Lüksemburg’da deniz mi 
var? Lüksemburg’da doğrudan deniz yok. Ama Moselle Nehri üzerinde çok lüks bir marina 
var. Birisi bir tekne gizleyecekse Lüksemburg’da gizliyor. Bunu da bilmeyen bu AK 
Trollere gösterelim. Bu aktörler karın tokluğuna trollük yapadursunlar. Millet Moselle 
Nehrinde yat yüzdürüyor.”

“BİRİSİ BİR TEKNE GİZLEYECEKSE LÜKSEMBURG'DA GİZLİYOR”

“Bugünlerde günün sorusu; Amerika’nın Türkiye’deki üslerini kullanmak istediği, en 
azından yakıt ikmal uçakları için üsleri kullanmak istediği geliyor. Şimdiden ‘Böyle bir 
teklife kapalıyız, sakın ha istemediğiniz cevabı duymak istemiyorsanız olmadık bir soru 
sormayın’ demeleri lazım. Bunun önünü kesmeleri lazım. Öbür türlü ya Türkiye’yi savaşa 
dahil edecekler, ya Trump’ı Türkiye’ye düşman edecekler. Amerika’dan aranan meşruiyet 
ve İran’da yapılan haksız zulme karşı bu sessiz tutum doğru değil. İran’da Müslüman kanı 
dökülmesine karşı hiç olmasa Pedro Sanchez kadar ses çıkması lazım.”

“ŞİMDİDEN ÖNÜNÜ KESMEK LAZIM”
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“İDDİANAME ISMARLAMA,
MAHKEME ISMARLAMA,
HEYET ISMARLAMA,
İTİRAFÇILAR İFTİRACIDIR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Uşak’ta gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip Çıkıyor 
Mitingi’ne katıldı. 

“Uşak’ta il belediyesinde iki yıldır arı gibi çalışan bir ekip var. Hizmet filosu 153 araca çıktı. 
Yedi yaş üstüne Yetiş Anne 153 Hattı, yedi yaşa kadar çocuklu annenin imdadına yetişen 
yeni bir hizmet. Ya da 65 yaş üzeri için hizmet araçları çağrı merkezi yetişecek. Beş elektrikli 
otobüs, hastane ve üniversiteye yolcu taşıyor. İki yeni okul öncesi etkinlik merkezi açıldı. 
Halk Et açıldı; kasapta bin lira olan kıymanın kilosu 650 liraya, bin 100 liralık kuşbaşı 750 
liraya satılıyor. Sosyal tesisler var. Türkiye’de ilk sosyal tesisti, ‘Buradan emekliye çay 
dağıtın’ dedim. ‘Başüstüne’ dedi. ‘1 lira olsun’ dedim, ‘Başımla beraber’ dedi. Gün gelecek 
bütün emekliler, ‘Allah’tan bu iki emeklinin evladı Özgür Özel’in partisine oy verdim. Yüzüm 
güldü. Karnım doydu. İyi ki Cumhuriyet Halk Partisi iktidarda’ diyecek. Söz veriyoruz.”
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“Büyük üç yeni su kuyusuyla en önemli tedbir alındı. Kapalı pazar yerleri inşa edildi. 
Çiftçilere zirai drone ile ücretsiz ilaçlama hizmeti sunuluyor. İhtiyaç sahiplerine gıda, 
eğitim, Hoş Geldin Bebek destekleri veriliyor. Atıl durumdaki Parke Taş Tesisi yeniden 
üretmeye başladı. Atatürk Anıtı çevresi düzenlendi, yenilendi. Atapark’ta hem ücretsiz 
internet, hem Sanat Sokağı hizmete alındı. Zübeyde Hanım Kadın Yaşam Merkezi, kadın 
kooperatifi, Kardelen Kadın El Emeği Pazarı açıldı. Uşak Belediyesi bütçe fazlası veren 10 
belediyeden biri oldu. Karaağaçlı Mahallesi’nde ilk halk berberi açılmış. Yaygınlaşacak, 
tıraş parasında zorlanıyorsa emekli onu da Özkan Yalım karşılayacak.”

“BÜTÇE FAZLASI VEREN 10 BELEDİYEDEN BİRİ”

“Birçok işin yanında Uşak’a söz verdiğimiz tramvay var. İsmetpaşa Caddesi’nden geçecek. 
Her şeyi hazır. Ama AK Parti, ‘Cumhuriyet Halk Partisi büyük işler yaptı. İki yılda tramvayı 
da söz verdiği gibi getirdi’ denmesin diye engel olmaya çalışıyor. ‘Tramvaya ÇED Raporu 
isteyen AK Parti Muğla’daki çimento fabrikasına, Cennet Koyu’na, Bolu Mengen’deki 
maden ocağına ‘ÇED gereği yoktur’ dedi. Sıkı durun; Erzincan İliç’te ‘ÇED gerek yok’ 
dendi. Uşak’ın tramvaya mani olan milletvekilini koyun bakalım ikinci sıraya. Onu 
milletvekili yaptırırsak ne olalım? Hodri meydan.”

“İLİÇ’TE ‘GEREK YOK’ DİYENLER, TRAMVAYA ÇED İSTİYORLAR”

“Maalesef Ekrem İmamoğlu ve arkadaşlarımız bir yıldır tutuklu. Söylenen ne varsa yalan 
çıktı. Mahkemede 25 - 30 yıllık Ağır Ceza tecrübesi beklersin, hakimlerin kıdemi toplamı 
10 yıl altı ay. Ama Adalet Bakanı ‘10 yılını doldurmayanı Ticaret Mahkemesi’ne başkan 
yapmayacağım’ diyor. Başlarına onun en yakını konmuş. 41 ayrı mahkeme varken, bu Ağır 
Ceza’ya düşmüş. İddianame ısmarlama, mahkeme ısmarlama, heyet ısmarlama, kura 
sahtekarca. İtirafçı diyor ki ‘20 milyar lira yolsuzluk gördüm.’ Ekrem Başkan, ‘Cirosu 5 
milyarlık yerde, 20 milyar olur mu evladım?’ diyor. Dönüyor; ‘Vallahi doğru. O tarafını 
düşünemedim.’ Arkadaşlarımız masum, gizli tanıklar sahte, itirafçılar iftiracıdır.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“İDDİANAME, MAHKEME, HEYET ISMARLAMA”

“801 kreş yapmışız. Hedef bin. Kreş çağdaşlıktır. 2007’deki bir kararı gösterip, ‘Buraları 
kapat’ diyorlar. Adı lazım değil, Milli Eğitim Bakanı. Konu ona gelince meydan çıldırıyor. 
Geçen hafta Karaman’da dedim ki ‘Burası Türkçe’nin başkenti.’ Hemen bir hafta sonra 
Karaman’da, bir ilköğretim okulunda Arapça İstiklal Marşı okutuyorlar. Bir ülkenin ulusal 
marşı, İstiklal Marşı, kendi dilinde okunur. Sen İstiklal Marşı’na saldırırsan derdin bu ülkeyi 
bölmektir. Bu bölücülüğe asla izin vermeyeceğiz.”

“İSTİKLAL MARŞI’NIN ORTAK DUYGUSUNA SALDIRIDIR”

“Bu düzende AK Partili milletvekili koluna 20 milyonluk saat takıyor ama emekliye ‘20 bin 
liraya geçim yapın’ diyor. Asgari ücretliye 28 bin lira veriyor, ev kirası 20 bin lira. Böyle bir 
düzen olmaz. Bizim hesabımıza göre asgari ücret 39 bin lira, en düşük emekli aylığı 60 bin 
lira olmalıdır. Bunu Ecevit veriyordu. Sefalete alışılmaz, isyan edilir. Bu meydanlar böyle 
dolarsa, kim durabilir önünüzde? Bu iktidar değişir. Verilen garanti yüzde 99 sapmış Zafer 
Havalimanı’nda. Para vatandaşın cebinden. Bizim garantimiz; ette, sütte, meyvede, 
buğdayda. Türkiye kendine de yetecek, dünyayı da doyuracak.”

“KİM DURABİLİR SİZİN ÖNÜNÜZDE?”

H A F T A L I K E -BÜLTENH A F T A L I K E -BÜLTEN
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“İKTİDARIMIZIN İLK AYINDA, ŞEHİT AİLELERİ VE GAZİLER İÇİN
18 KANUNU MECLİS’TEN GEÇİRECEĞİZ”
Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul ve Ankara’da şehit yakınları ve gaziler ile iftar 
programında bir araya geldi. 

“Haziran 2024’te İstanbul’da Kahramanlara Vefa Çalıştayı düzenledik, 18 kanun teklifi 
hazırlayarak Meclis’e teslim ettik. İki yıldır bekliyor. İktidarımızın ilk ayında geçirmek 
boynumuzun borcudur. Bu çatı kanunla sorunlar aynı merkezde çözülmüş olacak. Hiçbir 
gazi açlık sınırında yaşamaya mahkum olmayacak. Şehit aileleri ve gaziler kamu ve özel 
hastanelerden ücretsiz yararlanacak. Protez ve tekerlekli sandalyede SGK kısıtlamaları 
ortadan kalkacak. Gazilerimiz son teknoloji protez kullanacaklar. 18 Mart ve 19 Eylül’de 
birer maaş ikramiye olacak. İstihdam olanakları genişletilecek. Tüm gazilerimize yeşil 
pasaport, VIP geçişi hakkı sunulacak. Şehit aileleri ve gazilere elektrik, su, doğalgaz yüzde 
50 indirimli olacak. Terörle mücadelede yaralananlar mazeretsiz gazi sayılacaklar.”

“Atatürk’ün kurduğu Cumhuriyet Halk Partisi oldu - bitti siyasetine göre pozisyon 
belirlemez. Terörün bitmesi için sorumluluk alır, şehit aileleri ve gazilerimizin rızasının 
olmadığı işin içinde olmaz. Amerika’da, Avrupa’da gazilere, şehit ailelere saygı duymakla 
övünürler ve çok iyi imkanlar sunulur. Onların gemilerinde önde köprü denen yerde demir 
vardır, çıkarma sırasında karşıdan ateş açılınca asker geriye doğru yaslanır. Bizde asker 
geriye değil ileriye yaslanır, ben şehit olayım diye. Biz böyle bir milletin evlatlarıyız. Bu 
memlekette bu salondaki tek kişinin sorunu kalmayacak.”

Video için Tıklayın!

“MİLLETİMİZ İÇİN İYİ OLANI CESARETLE SAVUNURUZ”
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“ENİNDE SONUNDA EKREM İMAMOĞLU CUMHURBAŞKANI,
PARTİMİZ İKTİDAR OLACAK VE KAZANAN TÜRKİYE OLACAK”

“Kuşadası Belediye Başkanımız, Ömer Başkanımız gözaltında. Neden İstanbul’da? Çünkü 
partimize yönelik her türlü yıpratma operasyonu, İstanbul merkezli yürütülüyor. İkincisi; bir 
belediye başkanı nereye kaçabilir, neden sabah operasyonlarıyla gözaltına alınıyor, ifadesi 
alındığı halde nezarethanede tutuluyor? Vaktiyle Aydın’ın sevdiği Topuklu Efe’nin tehdit 
gelince topuklayıp Aziz İhsan Aktaş davasından kurtulması işin birinci taksiti. İkincisi, 
yıllardır sürdürülen soruşturmaların apar topar kapanması. Üçüncüsü de yıllardır husumet 
duyduğu Ömer Günel’in başına gelenler. Ömer Günel’e bunları yapmayı siyasi pazarlık 
konusu yapan topuklayanı ilk seçimde kimse elimizden alamayacak.”

“HER TÜR YIPRATMA İSTANBUL MERKEZLİ”

“Ekrem İmamoğlu ister içeride olsun - ister dışarıda, ister aday olsun - ister olmasın 
yapılacak seçimin kaybedeni Erdoğan, kazananı tüm Türkiye olacak. Ekrem İmamoğlu 
Cumhurbaşkanı, partimiz iktidar olacak. Sayın Bülent Arınç ve oğlu bizi kötü günümüzde 
yalnız bırakmadı. İftarına icabet edemedim ve Ramazan tebriğine gittim. En çok Manisa 
konuştuk ama Türkiye gazetesi ve TGRT’de gerçek dışı beyanda bulunuldu. Ramazan 
sohbetinden siyasi çıkar elde etmeye çalışıldı. Bülent Bey tam sayfa yalanlama yapmış. 
Tutuksuz yargılama ve mahkemelere güven olması gerektiğini söyledi.”

Video için Tıklayın!

“SAYIN ARINÇ DA ‘TUTUKSUZ YARGILAMA’ DEDİ”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Manisa’da gerçekleştirilen iftar programına katıldı. 

“Hem Şehzadeler’in, hem de Büyükşehirin seçilmiş iki belediye başkanı, iki kardeşim 
Gülşah Durbay ve Ferdi Zeyrek geçen sene iftarda bize ev sahipliği yapmışlardı. Bu sene 
maalesef ikisi de aramızda yok. O yüzden içimiz yanıyor, yüreğimiz buruk. Besim 
Başkanımızla, Hakan Başkanımızla birlikte yaptık ama sonuçta maalesef bütün yaşanan 
acılara rağmen bu ülkede yoksullara, vatandaşlara, kimsesizlere sahip çıkmak gerekiyor. 
Hem Ferdi ve Gülşah’ın hizmetlerini devam ettirmek gerekiyor. Manisa İstanbul’dan sonra 
en çok kent lokantasında ikinci, yakında ona ulaşacak. İftar programlarımızla sadece 
Büyükşehir olarak da bugüne dek 125 bin kişiye ulaşılmış, çok önemli bir rakam.”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Sosyalist Enternasyonal Prezidyum Toplantısı’na 
çevrimiçi olarak katıldı.

“İkinci Dünya Savaşı’nın ardından oluşturulan normlara dayalı, hukukun üstünlüğü ve serbest 
ticaret ilkesini esas alan küresel, liberal sistem yoğun ve yıkıcı bir saldırıyla karşı karşıyadır. Avrupa 
birçok sorunla karşı karşıyadır. Türkiye konumu, imkan ve kapasitesiyle Avrupa’nın güvenliğine 
de bu güvenliğin ayrılmaz parçası demokrasi mücadelesine de katkı yapabilecek bir ülkedir.”

“İran konusunda dünyanın ilerici ve demokrat kesimlerinin gurur kaynağı olacak bir duruş 
sergileyen değerli dostum Pedro’yu tekrar tebrik ediyorum. Biz de çatışmaların başladığı 
ilk andan itibaren savaşa karşı tavrımızı ilan ettik. Tüm dünyayı ateşin içine, derin bir krize 
sürükleme riski barındıran bu savaşın sonuna kadar karşısındayız. İran’a yönelik 
uluslararası meşruiyeti bulunmayan saldırıları da İran’ın komşularına yönelik saldırılarını da 
asla onaylamıyoruz. Demokrasi bir ülkeye bombalar yağdırılarak ithal edilemez. Dünyada 
demokrasideki gerileyiş ile artan savaşlar arasında bağlantı vardır. Barışı ve demokrasiyi 
savunmak aynı zamanda refahı ve kırılgan grupları savunmaktır.”

“DOSTUM PEDRO’YU TEBRİK EDİYORUM”

“Türkiye, küresel barış ve demokrasi mücadelesinin en kritik cephelerinden biridir. İstanbul 
Büyükşehir Belediyesi’nin seçilmiş Başkanı ve Cumhurbaşkanı Adayımız Ekrem İmamoğlu 
bir yıl hukuksuzca tutuklu kaldığı cezaevinin içine yapılmış mahkeme salonunda yine 
tutuklu yargılanmaya başladı. 19 Mart, sivil darbenin yıldönümüdür. 97 büyük miting 
gerçekleştirdik, 98’incisini hafta sonu ve 99’uncusunu 19 Mart’ın yıldönümünde ilk mitingi 
yaptığımız meydanda yapacağız. Tüm anketlerde birinci partiyiz ama çok ağır bir saldırı 
altındayız. Hem hayatta kalmaya, hem partimizi ve demokrasi mücadelemizi ayakta 
tutmaya, otoriter karanlığı dağıtarak iktidara yürümeye çalışıyoruz.”

“BİRİNCİ PARTİYİZ VE SALDIRI ALTINDAYIZ”

“OTORİTER KARANLIĞI DAĞITARAK,
İKTİDARA YÜRÜMEYE ÇALIŞIYORUZ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“MEYDANDA BÖYLE ÖFKE DAHA ÖNCE GÖRMEDİM;
ERDOĞAN İSTEDİĞİNİ YAP, BU ÖFKE SENİ GÖTÜRÜYOR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Pendik’te gerçekleştirilen, İstanbul 1’inci Bölge, Millet 
İradesine Sahip Çıkıyor Mitingi’ne katıldı.

“2019’da belgeler, dosya hazırlandı; savcılığa yollanmak üzere harekete geçildi. O günün 
İçişleri Bakanı Süleyman Soylu, hırsızların imdadına yetişti. Dosyanın üstüne oturdu. Bir yanda 
iftirayla dünyanın en namuslu bürokratlarını alıp içeri koyanlar, ‘At imzayı, çocuğuna kavuş’ 
diyenler, ‘Ekrem’i suçlamazsan burada çürürsün’ diyenler ve onlara teslim olmayan namuslu, 
dürüst arkadaşlarımız. Bir yanda cami temizlemeden servetine servet katan birileri ve onları 
savunan Süleyman Soylu denilen kişi. O dosyalar açılacak, o hesaplar sorulacak. Bize atılan 
iftiralar gibi delilsiz değil, tüm kanıtlarıyla.”
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“Erdoğan iktidarda kaldığı her gün dünyanın en adaletsiz vergi sistemini uyguluyor. 100 
liralık verginin 65 lirası dolaylı vergi, 23 lirası da gelir vergisi. Sadece yüzde 11 kurumlar 
vergisi. Bu iktidar değişecek; vergi çok kazanandan çok, az kazanandan az, 
kazanmayandan alınmayacak. En düşük emekli maaşı önce bir, sonra 1,5 asgari ücret 
olacak. Emeklilere bayramda birer asgari ücreti biz vereceğiz. Eğer ev kadını iş istiyorsa işe 
yerleşecek, evde emek verecekse mutlaka sigortası, emeklilik hakkı olacak. 100 günde iş 
bulamadığımız vatandaşa onuruyla yaşayacağı Temel Vatandaşlık Geliri vereceğiz.”

“EMEKLİYE BİRER ASGARİ ÜCRET İKRAMİYEYİ BİZ VERECEĞİZ”

“Çiftçiye hakkı olan desteklemeyi doğru ürüne yönlendirerek vereceğiz. Borç faizlerini 
silecek, ana parayı beş yıla böleceğiz. Çiftçinin, dolmuşçunun, taksicinin mazotundan ÖTV 
ve KDV’yi kaldıracağız. Çiftçinin ürününe, süte alım garantisi olacak. 1 kilo sütün 1,6 kilo yem 
alacağı parite uygulanacak. Eti, sütü ucuzlatacağız. Bir öğün ücretsiz okul yemeği ve içme 
suyu verilecek. Kamuda mülakatı kaldırıp liyakat getireceğiz. 100 bin öğretmen ilk yıl 
atanacak. Sağlıkta kesinti, katılım payı, ‘Farkını ver, ilacını al’ dönemini bitireceğiz. Bunları 
güçlü ve liyakatlı kadrolarımızla tüm Anadolu’ya anlatacağız.”

“ÇİFTÇİ, DOLMUŞÇU, TAKSİCİYE VERGİSİZ MAZOT”

“İç cepheyi zayıflatan da dışarıdan ateş çemberi varken içeride tartışmalarla enerjimizi 
sömüren de bu iktidardan başkası değildir. Erdoğan, bana çağrı yapmış. Biz bu ülkenin 
birliği, beraberliği için her şeyi yapmaya hazırız, yapıyoruz. Ancak bu kadar zulüm, haksızlık, 
eşitsizlik olmaz. Emeklinin elinden tutan, asgari ücretliyi gören, asgari ücret artışını işverenin 
sırtına yüklemeyen, çiftçisine sahip çıkan, öğrencisinin geleceğini karartmayan politikalara 
birlikte sahip çıkabiliriz. Tutuksuz yargılama tansiyon düşürür. Milletin en çok meşgul 
edildiği konu, arkadaşlarımızın uğradığı iftiralardır.”

Video için Tıklayın!

“TUTUKSUZ YARGILAMA TANSİYONU DÜŞÜRÜR”

“AK Parti’nin kara düzeni herkesin belini bükmüş, emeklinin belini kılmıştır. Emekliye 20 bin 
lira vermek ya da memur emeklisini asgari ücretin altına düşürmek, her emekliyi fakir 
yapmak, açlık sınırının altına düşürmek büyük bir insafsızlıktır. 2015’te söz verip ta 2018’de 
1000 lira olarak verdiği emekli ikramiyesi, bugün 4 bin lira. 5 bin lira yapacaklardı güya, ‘Az’ 
dedik. 5 bin lira bile vermediler. 4 bin lirayı bayramdan önce verecekmiş. ‘Müjde’ diye bunu 
söylüyor. 20 yıldır otobüslerin üstündeyim, görmedim böyle öfke. Erdoğan istediğini yap, 
seni götürüyor bu öfke. Hodri meydan, cesaretin varsa erken seçim sandığıyla, milletin 
karşısına çıkarak artık bu tartışmayı bitirelim.”

“YAZIKLAR OLSUN BÖYLE MÜJDEYE”

“‘Bir şekilde koltuğumu koruyacağım’ diye darbeye kalkışıp arkadaşlarımızı içeriye atan 
sensin ve bedelini millet ödüyor. Fiyatlar, faizler yükselerek milletin sırtına biniyor. 
Türkiye’de bir aylık enflasyon dünyadaki 100 ülkenin yıllık enflasyonundan fazla. Bu sene 
tarihin en yüksek faizini ödüyoruz; 2,7 trilyon lira. Sadece ocak ve şubatta 637 milyar lira 
faize ödendi. Bu para millete dağıtılabilseydi bütün emeklilere bu bayramda 28’er bin lira 
verebilirdik. Ama Erdoğan darbeye harcıyor. Millet kimi göndereceğine, kimi getireceğine 
karar vermiştir. İktidar değişimi artık zamanlama meselesidir.”

“FAİZ GİDERİ, EMEKLİYE 28 BİN LİRA İKRAMİYE EDER”
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“BİR AKRABAMIZIN, SOYDAŞIMIZIN, KARDEŞİMİZİN

ELİ HAVADA KALIRSA BU HEPİMİZİN AYIBIDIR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul’da Balkan Rumeli Dernekleri İftar Programı’na katıldı. 

“Anneannesi Selanikli, babaannesi Kırçovalı, dedesi Üsküplü bir evladınız olarak 
aranızdayım. Değerli Başkanım, ‘Nihayet Cumhuriyet Partisia’nde, Atatürk’ten sonra ilk 
kez bir Balkan Türkü var’ dedi. Bu taşınabilecek en büyük gurur ve yük. Bizim için Rumeli, 
sadece coğrafya adı değil; genzimizi yakan sıla hasretinin adıdır. Balkanlar’dan 
Anadolu’ya gelen kardeşlerimiz göçmen değil; bu ülkenin esas kurucu unsurlarıdır. Biz 
insanı ve bu sarsılmaz bağları merkeze almaya devam edeceğiz.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Ramazan Bayramı dolayısıyla önceki Cumhurbaşkanları 
Ahmet Necdet Sezer ve Abdullah Gül ile önceki Genel Başkanlar; Hikmet Çetin, Murat 
Karayalçın ve Kemal Kılıçdaroğlu’nu telefonla aradı. CHP Lideri Özel, ayrıca mevcut ve 
önceki dokuz Meclis Başkanı ile 15 siyasi parti liderini arayarak bayram tebriğinde 
bulundu.

Genel Başkanımız Özgür Özel, bayramın ilk gününde aile büyüklerinin yanı sıra Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanımız Ferdi Zeyrek, Manisa Tarzanı Ahmet Bedevi, 12 Eylül 
öncesi şehit edilen CHP İl Başkanımız Eczacı Mete Erdem ile MHP İl Başkanı Eczacı 
Cemil Çöllü ve Eczacı Neşe Gülersoy’un kabirlerini ziyaret ederek karanfil bıraktı. CHP 
Lideri Özel, garnizon ve polis şehitliğini de ziyaret ederek şehit yakınları ile 
bayramlaştı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, bayramın ikinci gününde İlkokul Öğretmeni Gülseren 
Hasyamanlar’ı İzmir’de kaldığı yaşlı bakımevinde ziyaret etti. CHP Lideri Özel, annesini 
kaybeden Güzelbahçe Belediye Başkanımız Mustafa Günay’a da taziye ziyaretinde 
bulundu.

Genel Başkanımız Özgür Özel, geçtiğimiz günlerde hayatını kaybeden Prof. Dr. İlber 
Ortaylı için İstanbul’da Galatasaray Üniversitesi’nde düzenlenen anma törenine katıldı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, eski TBMM Başkanı Bülent Arınç’ı Meclis’teki 
makamında ziyaret etti. 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Genel Başkanımız Özgür Özel’i telefonla aradı ve 
Kadir Gecesini tebrik etti.
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Bayramlar, milletimizin birliğini pekiştirdiği, 
dayanışmayı büyüttüğü mübarek günlerdir. Ancak ne 
yazık ki halkımız ile birlikte bu bayramı da buruk 
karşılıyoruz. Büyük bir ekonomik krizin yanında, derin 
bir adalet ve demokrasi krizi yaşıyoruz. Bir avuç insanın 
menfaati için, milletimizin huzurunun ve refahının feda 
edildiği, devletin gücünün millete karşı kullanıldığı bir 
dönemden geçiyoruz. Bizim safımız milletle birdir! Bu 
devletin sahibi de millettir! Söz veriyoruz: Her yanı 
dağılan bu büyük evi, yani vatanımızı yeniden 
toparlayacağız. Bu evin yıllarca hor görülen sakinleri 
bizim dönemimizde aynı bayram sofrasına birlikte 
oturacak. Hüzünlerin, hasretlerin, küslüklerin yerini 
kucaklaşmalar alacak. Hep birlikte bu ülkeyi bir bayram 
havasında ayağa kaldıracağız! Ramazan Bayramımız 
mübarek olsun.

Gazetecilik faaliyeti, birilerinin hoşuna gitmedi diye suç 
olmaz. Gazeteci İsmail Arı’nın üç ay önceki 
videosundan suç çıkarmaya çalışmak, bayram günü 
Tokat’taki aile ziyaretinde gözaltına aldırmak düşman 
hukukunun işletilmesidir. İsmail Arı yalnız değildir. 
Gazetecilik suç değildir.

"Nasıl bir korku, nasıl bir paniğin içine düşmüşse artık... 
Sözde 'Adalet' bakanı, devam eden İBB davasıyla ilgili 
hüküm veriyor. Muhittin Böcek’e iftiracı ol diye teklif, 
baskı, şantaj yaptığını kendi itiraf ediyor. Belgelere cevap 
verirken e-devletten aktif-pasif taşınmazları göstermek 
yerine, hızla sattıklarını gizlemeye kalkıyor. Bana atmaya 
kalktığı iftiraya, 'Bir cevap verecek misiniz?' diye soranlar 
için: Ben o cevabı, beş ay önce verdim.

SOSYAL MEDYADAN
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Nevruz; toprağın uyanışı, umudun yeşermesidir. Bu 
topraklar; adaletin ve özgürlüğün de bir bahar 
havasında yeniden filizlendiği günleri görecek. Çünkü 
bahar, mutlaka gelir. Nevruz Bayramımız kutlu olsun.

Katar’da meydana gelen helikopter 
kazasında hayatını kaybeden tüm 
şehitlerimize Allah’tan rahmet, 
ailelerine ve milletimize başsağlığı ve 
sabır diliyorum. Acımız büyük. 
Milletimizin başı sağ olsun.

Amerika’nın ve İsrail’in düzeni, dünya düzeni 
değildir! İran’da masum insanların hedef 
alınması, bir okula yapılan saldırıda 165 kız 
çocuğunun öldürülmesi insanlık suçudur. Bu 
suça karşı hukuk ve vicdan zemininde 
birleşmek zorundayız. Uluslararası hukuk 
ihlallerine karşı imza kampanyası başlatan 
Sayın Ahmet Davutoğluve Richard Falk’a 
teşekkür ediyor, adaletten ve çocukların 
yaşam hakkından yana olan tüm 
yurttaşlarımızı imza vermeye davet 
ediyorum.
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Çanakkale geçilmez! Bu söz, milletimizin iradesinin 
hiçbir güce boyun eğmeyeceğinin tarihsel ilanıdır. 
Dünya tarihinin seyrini değiştiren Çanakkale Zaferi’nin 
yıl dönümünde, başta Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
olmak üzere topraklarımızı düşmana teslim etmeyen 
tüm kahramanlarımızın anısı önünde saygıyla 
eğiliyorum.

Zor koşullara, şiddete ve değersizleştirilmeye rağmen 
insan hayatı için görev yapan tüm hekimlerimizin ve 
sağlık çalışanlarımızın 14 Mart Tıp Bayramı’nı 
kutluyorum. Hak ettikleri saygıyı gördükleri, güvenle 
çalıştıkları ve emeklerinin karşılığını aldıkları bir sağlık 
sistemi sözümüzdür. 14 Mart 1919’un tıbbiyelilerin 
işgale karşı direnen mücadeleci ruhuyla, tüm 
hekimlerimizi ve sağlık çalışanlarımızı selamlıyorum.

Bilgisi, birikimi ve fikirleriyle ülkemizin 
entelektüel hayatına büyük katkılar sunan, 
milyonlara tarihi sevdiren kıymetli hocamız 
Prof. Dr. İlber Ortaylı’nın vefatını derin bir 
üzüntüyle öğrendim. Kendisine Allah’tan 
rahmet; ailesine, öğrencilerine ve milletimize 
başsağlığı diliyorum. Başımız sağ olsun.



YEREL MEDYA
BULUŞMASI

_

"TÜRKİYE AK PARTİ’DEN BÜYÜKTÜR, SANDIKTA GÖRECEĞİZ"
Parti Sözcümüz Zeynel Emre, İstanbul Küçükçekmece İlçe Başkanlığımızda basın 
toplantısı düzenledi.

“Cumhuriyet Halk Partisi son bir yılda üye sayısını 1,5 milyondan 2 milyona çıkarmıştır. 
İstikrarlı bir şekilde bu ülkenin birinci partisidir. Bu kadar kara propagandaya rağmen 
omuz omuza Türkiye’ye yeniden hak ettiğimiz güzel yarınları getireceğiz. Türkiye, AK 
Parti'den büyüktür. Sandıkta göreceğiz.”

“BELGELERİMİZLE DEFALARCA YARGIYA VE HSK'YA GİTTİK”
Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, Genel Başkanımız Özgür Özel'in, Adalet Bakanı 
Akın Gürlek'in mal varlığı hakkındaki açıklamasına ilişkin konuşan AK Parti Sözcüsü 
Ömer Çelik'e yanıt verdi. 

“Biz belgelerimizle defalarca yargıya ve HSK'ya gittik. Baktık ki yargıya giderek, yargıyı 
kilitleyenlerden bu gerçeğin hesabını sormak fiilen imkansızlaştırdı; Genel Başkanımız bu 
durumu halka götürdü. Belgeler savcılık ve HSK raflarında duruyor, dileyen bakabilir. 
Takdir yüce milletimizindir."

CHP İLETİŞİM DOĞU AKDENİZ’DE: “TRT SAVCILIĞA SOYUNDU”
Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, Adana’da gerçekleştirilen "Doğu 
Akdeniz Yerel Medya Buluşması"nda konuştu.

"İBB davası görülmeye başladı ve TRT, havuz medyasından siyasi partilerin yaptığı gibi 
sosyal medyada görüntüleri hazırlayarak paylaştı. Bu ne hukuk, ne vicdan açısından kabul 
edilemez. TRT yöneticileri bir an önce bu suçtan geri dönmelidir.”

GENEL MERKEZİMİZDE BAYRAMLAŞMA
Geleneksel olarak gerçekleştirilen siyasi partiler arası bayramlaşma ziyareti, genel 
merkezimizde Ramazan Bayramı’nın 2’nci günü gerçekleşti. Genel Başkan Yardımcımız Deniz 
Yavuzyılmaz başkanlığındaki heyet; sırasıyla DEVA Partisi, Gelecek Partisi, Vatan Partisi, YRP, 
Zafer Partisi, ANAP, Milli Yol Partisi ve BTP heyetleri ile bayramlaştı.
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“REZERVLER ALARM VERİYOR, İRAN SAVAŞI KARŞISINDA TÜRKİYE KORUMASIZ”

Genel Başkan Yardımcımız Güldem Atabay, Merkez Bankası’nın 6 Mart tarihli bilançosunu 
analiz ederek Türkiye ekonomisinin içine sürüklendiği büyük riski gözler önüne serdi. 

“Kullanılabilir döviz seviyesi 20 milyar dolardır. İran Savaşı sürerse döviz rezervleri 
yetmeyecek. İktidar rezervlere ve yüksek faizine yaslanarak  Ekrem İmamoğlu’na siyasi 
kumpas kurmasaydı nakit döviz rezervi en az 70-80 milyar dolar gibi Türkiye ekonomisini 
koruyabilecek bir seviyede olacaktı.”

CHP, ŞUBAT AYI İFADE ÖZGÜRLÜĞÜ RAPORUNU AÇIKLADI
Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, hazırladıkları İfade Özgürlüğü Raporu’nun 
şubat sayısı hakkında konuştu.

““İfade özgürlüğüne yönelik sansürler İBB duruşmasının öncesinde arttı. Toplumun 
tartışmadığı, gençlerin konuşmadığı, gazetecilerin doğru bilgiyi aktaramadığı bir düzen 
hedefleniyor. Ocakta olduğu gibi gerçeklerle yalanlar, aydınlıkla karanlık arasında 
mücadeleye tanıklık ediyoruz.”

“DOLARI BASKILAMA POLİTİKASI ÇÖKÜYOR, ŞOK GELMEDEN HAREKETE GEÇİLMELİ”

Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat, ekonomiye ilişkin değerlendirmelerini paylaştı.

“AKP, halk için bir kalkınma programı uygulamak yerine, döviz krizini engelleyecek ve 
hükümete kesintisiz finansman sağlayacak politikalar uygulamaktadır. Doları baskılama 
politikası çöküyor, şok gelmeden harekete geçilmeli. Tarihteki en büyük kur krizlerinden 
birisini yaşayabiliriz.”

“ADLİ TIP'IN "CEZAEVİNDE KALAMAZ’
RAPORLARINA RAĞMEN İNFAZ ERTELEMESİ UYGULANMADIĞI DOĞRU MU?”

Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu, hasta tutukluların durumunu Meclis 
gündemine taşıdı ve Adalet Bakanı Akın Gürlek’in yanıtlaması istemiyle TBMM 
Başkanlığı’na soru önergesi verdi.

“Hasta mahpuslara ilişkin infazın ertelenmesi, tedaviye erişim ve insan onuruna yakışır 
infaz koşullarının sağlanması hem ulusal mevzuat, hem de uluslararası insan hakları 
sözleşmeleri bakımından devletin sorumluluğu altındadır. Ancak kamuoyuna yansıyan 
bilgiler, bazı ağır hasta mahpusların cezaevi koşullarında yaşamlarını sürdürmek zorunda 
kaldıkları yönündedir.”
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“TARIM ARAZİLERİ, KÖYLER VE YEŞİLIRMAK HAVZASI TEHDİT ALTINDA”
Genel Başkan Yardımcımız Evrim Rızvanoğlu, Sivas’ın Zara ilçesine bağlı Şenyayla 
Köyü yakınlarında planlanan pomza arama projesini Meclis gündemine taşıdı. 

“Proje sahasının yakın çevresinde iki adet kültür varlığı yer almaktadır.  Proje sahası aynı 
zamanda Yeşilırmak Havzası içerisinde yer almaktadır. Proje konusunda bölgesel ölçekte 
çevresel, tarımsal ve sosyo-ekonomik etkiler doğurabileceği yönünde ciddi kaygılar 
mevcuttur.”

“GAZİANTEP–ŞANLIURFA OTOYOLU ÖZELLEŞTİRİLİRSE ÜCRET 270 TL’YE ÇIKABİLİR”

Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, AKP’nin 25 yıllığına özelleştirmeyi 
planladığı kamunun ücretli işlettiği otoyollardan Gaziantep–Şanlıurfa Otoyolu’ndaki 
tehlikeye dikkat çekti.

“Bu özelleştirme gerçekleşirse, araç geçiş ücretinin 270 TL’ye çıkması bekleniyor. 
Yapılacak zam oranı %200. Çünkü yandaş şirketlerin işlettiği Ankara-Niğde Otoyolu’nun 
araç geçiş ücreti kilometre başına 2,64 TL. Bu; vatandaşın vergileriyle maliyetini ödediği 
yollarda, yandaş şirketlere soydurulmasıdır.”

“EĞİTİM BAKANI’NA TEPKİ: "GAZİ MUSTAFA KEMAL ATATÜRK’SÜZ ÇANAKKALE OLMAZ”

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin'in 18 Mart 
Çanakkale Zaferi'ne ilişkin yaptığı açıklamaya tepki gösterdi. 

"Gazi Mustafa Kemal Atatürk’süz Çanakkale olmaz, bu zaferin ruhu, onun önderliğinde 
yazılmıştır. Ya bunu bilmiyorsun (ki felaket) ya da bile isteye yok sayıyorsun (ki ihanet)! 
Ama sen yok saymaya kalksan da Çanakkale’nin her taşı 'Mustafa Kemal' diye seslenir! 
Milletin vicdanında yargılanacaksın." 

"ASKERİ SAĞLIK SİSTEMİ YENİDEN KURULMALI"
Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, 14 Mart Tıp Bayramı dolayısıyla açıklama yaptı.

"Bulunduğumuz coğrafya ve TSK’nın operasyonel temposu, güçlü, kurumsallaşmış ve 
sürdürülebilir bir askeri sağlık sistemini zorunlu kılmaktadır. Askeri sağlık sistemi yeniden 
kurulmalı, kurumsal kapasitesi güçlendirilmeli ve ordunun harekat kabiliyetinin ayrılmaz 
unsuru olarak yeniden yapılandırılmalıdır.”
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Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, bu yılın ilk ayında 195 bin 576 vatandaşın işsiz 
kaldığına dikkat çekti.

 “Ekonomiyi büyüttüğünü söyleyen iktidar, aslında işsiz ordusunu büyütüyor. Bu zor 
günde emekçinin güvencesi olması gereken İşsizlik Sigortası Fonu’ndan 
yararlanabilenlerin sayısı da son derece kısıtlı. Gençlerin umudunu, yaş almış yurttaşların 
güvencesini elinden alan bu düzen devam edemez.”

“GENÇLERİN UMUDU, YAŞLILARIN GÜVENCESİ YOK”

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, CHP’li Trakya Belediye Başkanları 
Toplantısı'nda konuştu.

"İktidar sahipleri; biliniz ki en fazla iki yılınız kaldı. Direnebilirsiniz ama sandık milletin 
önüne gelecek. Zulmünüz arttıkça birlikteliğimiz ve toplumun CHP'ye olan inancı daha da 
artacak. Zulmünüz arttıkça gidişiniz çok daha kolay olacak. Biz belediye başkanlarımız ve 
örgütümüzle bütünüz ve biriz.”

"TÜM BELEDİYE BAŞKANLARIMIZ VE ÖRGÜTÜMÜZLE BİRLİKTE BİR VE BÜTÜNÜZ"
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